
ATA DA 12.ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
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Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DA

DEPUTADA

LARISSA

GASPAR E

DOS

DEPUTADOS

DE ASSIS

DINIZ,

GUILHERME

SAMPAIO E

JÚLIO

CÉSAR

FILHO.

 

Às quinze horas e cinco minutos de nove de março de dois mil e

vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio a deputada

eleita, diplomada e empossada para a Trigésima Primeira



Legislatura do Estado do Ceará, Larissa Gaspar; assim como os

deputados De Assis Diniz, Guilherme Sampaio e Júlio César

Filho.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente De Assis Diniz

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 46 anos

do Partido dos Trabalhadores - PT, atendendo a requerimento

de sua autoria, subscrito pelas deputadas Larissa Gaspar e Jô

Farias e pelos deputados Bruno Pedrosa, Guilherme Sampaio,

Júlio César Filho, Missias Dias e Nizo Costa, deferido pela

presidência da Alece.

 

O presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa a

deputada Larissa Gaspar, os deputados Guilherme Sampaio,

Júlio César Filho; o secretário executivo Antônio Carlos, da

Secretaria de Articulação Política do Estado do Ceará – Seap,

representando o governador Elmano de Freitas; Antônio Alves

Filho, conhecido como Conin, presidente estadual do PT;

Raquel Marques, ex-deputada estadual e Neila Maria Vitorino

de Sousa, prefeita do Município de Piquet Carneiro.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.



 

O mestre de cerimônias Ronaldo César informou que. em

reunião no Colégio Sion, em São Paulo, em 10 de fevereiro de

1980, aconteceu a fundação do PT, como esperança de mudança

social e de resgate da democracia no Brasil; que Luís Inácio da

Silva, apelidado de Lula, era o líder principal da sigla, seguido

por Jacó Bittar, Eduardo Suplicy e Olívio Dutra; que o Partido

tinha por princípio o combate à ditadura militar, que durante

os 21 anos que comandou o país assassinou, torturou,

sequestrou e oprimiu o povo brasileiro; que os primeiros

documentos do PT foram forjados nas discussões em núcleos

organizados de militantes, reivindicando empregos, habitação,

educação, saúde, reforma agrária, fim da carestia e políticas

sociais, com ênfase na importância da política na construção de

uma nova sociedade mais justa e igualitária.  

 

O presidente De Assis Diniz cumprimentou as pessoas presentes

e defendeu que o PT precisa não só manter características

essenciais, mas principalmente resgatar valores, estabelecer

ressignificados e adotar estratégias de diálogo com potenciais

eleitores não filiados; alertou para a necessidade de organização

partidária, da estruturação da militância e da mobilização da

sociedade antes das próximas eleições.

 



Ato contínuo, o presidente De Assis Diniz e os deputados

Guilherme Sampaio, Júlio César Filho e a deputada Larissa

Gaspar entregaram os certificados às pessoas homenageada.

 

Antônio Alves Filho/Conin asseverou sobre a defesa da

democracia e da soberania como princípios fundamentais

petistas para combater o sistema vigente no Brasil e no mundo;

defendeu e assumiu posicionamento antissistema, reiterando o

compromisso do PT com a autoafirmação dos povos, com a

democracia e discorreu sobre a reconstrução de cerca de cem

programas governamentais federais criados pelo PT e

abandonados no período de 2019 a 2022.

 

José Ilário Gonçalves Marques, em nome das pessoas

homenageadas, afirmou que o PT é responsável

pela transformação política e social brasileira e usou a máxima

"quem não sabe de onde veio, não tem a certeza de onde quer

chegar" para resgatar a ideia de onde surgiu o Partido;

lembrou que o PT nasceu da luta dos trabalhadores por

melhores salários e condições de existência nas periferias; que

tem suas origens na diversidade das organizações populares e

na polaridade de idéias; que o PT quer emprego e trabalho para

o povo, mas quer também tempo para viver e dignidade, e que

portanto o fim da escala 6x1 é medida que se impõe, assim como

a universalização do transporte público e gratuito.



 

Antônio Carlos destacou que o combate à violência contra a

mulher é política pública prioritária para o Partido e que a

desigualdade econômica só será superada e a democracia

verdadeiramente construída quando também houver igualdade

entre homens e mulheres; condenou todas as manifestações de

misoginia, machismo, opressão e agressão contra as mulheres.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará.             

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Júlio César Filho

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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